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 الجامعة السعودية الالكترونية

 الاجابات النموذجية

         التاريخ: 9/1/2017

 مبادئ الرياضيات  

MATH 003 

        

 

 

 

 -تصحيح اسئلة الاختبار:

 

  الدرجة السؤال

  ( ةدرج 20)         .1

  ( ةدرج 22)        .2

  درجات ( 4)         .3

  ( اتدرج 4 )        .4

   (درجات  6 )        .5

  (درجات  4 )        .6

   المجموع

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 التوقيع
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  -( : ةدرج 20السؤال الاول ) 

 ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحيحة في كل مما يلي:

 

 Aنموذج 
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 السؤال 2 2 3 4 5 6 7 8 9 20

 الاجابة د أ ب ج أ ج ب د أ ج

 السؤال 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

 الاجابة د د أ ب ب ج أ ج ب د

 السؤال 2 2 3 4 5 6 7 8 9 20

 الاجابة ج ب ج أ د ب د أ د أ

 السؤال 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

 الاجابة ج ب ب ج د أ ج ب د أ
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  -(: درجة 12) السؤال الثاني

 

5حل المتباينة  -1 3 2 3 4x     و اكتب مجموعة الحل على شكل فترة. 

 

                                                                              الحل :  
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حل المعادلة التربيعية  -2
22 3 2x x  باستخدام القانون العام. 

 

  نرتب المعادلة   الحل : 
22 3 2 0x x                 2   ,   3  ,  2a b c     
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  حل النظام الخطي -3
4 3 13

3 2 9

x y

x y

 

 
   

 

 الحل : 
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مجموعة الحل   1,3  

 
 
 

جد معادلة الخط المستقيم المار  بالنقطتين  -(: درجات 4)الث السؤال الث 3, 5     و 1, 1  

 

 اولا لنعتبر النقطة الحل :  1, 1   هي 1 1,x y و النقطة  3, 5 هي  2 2,x y 

 

2  ميل المستقيم :                       1
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       : معادلة المستقيم   
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جد مركز و نصف قطر الدائرة التي معادلتها    -:درجات ( 4)  رابعالسؤال ال
2 2 6 4 3 0x y x y     

 

                                                              الحل : 
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المركز                                                                   3,2    4،  نصف القطر 
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 بسط كل مما يلي : -(: درجات 6)  السؤال الخامس

 

1-  
2 2(3 4) 4( 2 1)x x x    

                                                                          الحل :  
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                         الحل :  
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مثل الدالة   -(: درجات 4)  السؤال السادس
2( ) 2 2f x x x    

 

 :راس القطع المكافئ نقطة  الحل : 2 2
, ( ) ( 1,1)b b

a a
f           

  

 ن قبل راس القطع و نقطتين بعد راس القطع ينقطت نأخذ

     و نرسم الدالة.
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